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Outros

J,4sx ESTADO DA BAHIA
CÂMARA MUNTCIPAL DE IRAQUARA

ATA DA SESSÃO DA MESA DA CÂUANN PARA EMPOSSAR E

TRANSFERIR OS CARGOS A NOVA MESA DIRETORA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IRAQUARA, PARA O BIÊNIO 2O19I2O2O ELEITA EM

05 (crNco) DE SETEMBRO DE 2018 (DOIS MIL E DEZOITO),
REALIZADA A PRIMEIRO DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZENOVE,
(1ot01t20191.

Às 09h00min do dia 1o (PRIMEIRO) de janeiro de 2019, reuniram-se na

sala de Sessões da Câmara Municipal de lraquara, Plenário Adalberto

F. de Souza Filho, Sito à Rua Pedro Francisco de Araújo, No 292, Lote

18, Loteamento Princesa lsabel, para formalizar o ato de Posse.

Realizou-se a Sessão Solene de Posse Transferência de Cargos da

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Iraquara para o Biênio que se

inicia em primeiro de janeiro de 2019, com término do mandato em 31

de dezembro de 2020, eleita por votação secreta em sessão realizada

no dia 05 de Setembro 2018. Ficando assim constituída: Presidente:
VALMIR ALVES DE OLIVEIRA, Vice-Presidente: OZIEL FERREIRA

LELIS, 10 Secretário: SUEDE DE JESUS NEVES FILHO, 20

Secretário: ADALMIR NEVES NOVAES. Sob a Presidência do

Vereador ELIAS JOSÉ DE SOUZA, Secretariada pelo Vereador,

REGINALDO PIRES ALVES como Secretário ad hoc, desta Sessão

Solene de Posse e Transmissão de Cargos, estavam presentes oS

Vereadores: VALMIR ALVES DE OLIVEIRA, ADALMIR NEVES

NOVAES, AGNALDO DE JESUS SOUSA, ANTÔNP SILVA SANTOS,

ELIAS JOSE DE SOUZA, OZIEL FERREIRA LELIS, REGINALDO

PIRES ALVES e SUEDE DE JESUS NEVES FILHO, especialmente

reunidos para a Solenidade de Posse Dando início aos trabalhos,

Serviu-se de Mestre de CerimÔnia o Senhor JORGE PASCOAL

PEREIRA SANTOS, de início cumprimentou a todos neste Ato Solene.

Agradeceu a presença de todas as autoridades que prestigiaram a

solenidade, convidou inicialmente para compor a Mesa o Senhores

Vereadores. O mestre de Cerimônia convidou a todos e a todas para

ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional Brasileiro Em seguida
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Câmara Municipal de Iraquara

ESTADO DA BAHIA
CÂMARA MUNIGIPAL DE IRAQUARA

convidou para presidir a presente sessão o Vereador ELIAS JOSÉ DE
SOUZA que mais recentemente exerceu a presidência, seqüenciando o
Presidente interino o Senhor ELIAS JOSÉ DE SOUZA Íez os
cumprimentos de praxe e declarou aberta a sessão, invocando as
bênçãos e proteção de Deus sobre os trabalhos, convidando a todos os
Vereadores e demais Cidadãos presentes, para juntos rezarem o Pai-
Nosso. Neste momento o Mestre de Cerimônia convidou o Senhor o
Senhor Suede de Jesus Neves Filho, para fazer a leitura do
trecho Bíblico no Livro de Salmos número 127 versículo 1 (um).

"Se o Senhor não edificar a casa, em vão trabalham os que
a edificam; se o Senhor não guardar a cidade, em vão vigia
a sentinela". Passou-se em seguida ao EXPEDIENTE DA SESSÃO:
Posse e transmissão de Cargo da Nova Mesa Diretora da Câmara eleita
na sessâo do dia 05 de setembro de 2018. O Presidente em exercício
deu posse e transmitiu os Cargos da Mesa à nova Mesa Diretora da
Câmara de lraquara, para o Biênio (201912020) doís mil e dezenove à
dois mil e vinte, e convida cada um vereador para assinatura do Termo
de Posse em seguida "Declaro empossado o Vereador VALMIR ALVES
DE OLIVEIRA Presidente, OZIÉL FERREIRA LELIS - Vice-
Presidente, SUEDE DE JESUS NEVES FILHO - ío Secretário,
ADALMIR NEVES NOVAES - 20 Secretário desta Casa Legislativa para

o Biênio 201912020. Convidando aos Senhores para assinarem o Termo
de Posse da Nova Mesa diretora para o 20 Biênio 201912020 anexa. O
Sr. Presidente da Mesa Diretora que empossou e transmitiu os Cargos à
Nova Mesa diretora da Câmara de lraquara, para o Biênio dois mil e
dezenove a dois mi! e vinte, ficando assim a composição da Mesa
Diretora da Câmara Municipal, conforme decidido na Eleição da Mesa
ocorrida no dia 05 de Setembro de 2018 em Sessão Extraordinária
Presidente: VALMIR ALVES DE OLIVEIRA Vice-Presidente: OZIEL
FERREIRA LELIS, ío Secretário SUEDE DE JESUS NEVES FILHO 20

Secretário ADALMIR NEVES NOVAES, cargos esses que
começarão nesta data e que expirará em 3í/í2/,2020. Antes, porém o
Sr. Presidente da Mesa Diretora que solenemente empossou e
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sa{r
ESTADO DA BAHIA
CÂMARA MUNICIPAL DE IRAQUARA

transmitiu os cargos à Nova Mesa Diretora fez um pronunciamento e
pediu uma salva de palmas aos eleitos passando de imediato a

Presidência da Câmara Municipal de lraquara para o Vereador VALMIR
ALVES DE OLIVEIRA Presidente Eleito fez uso da palavra em

agradecimento a todos os presentes e desejando a todos um Feliz Ano
Novo. Todos os vereadores fizeram uso da palavra desejando um Feliz
Ano Novo aos presentes e boa sorte ao Presidente. Os cargos foram
transmitidos, passou-se ao encerramento da sessão de posse e
transmissão de cargos. O Presidente empossado suspendeu a Sessão
de Posse e Transferência de Cargo(s) da nova Mesa Diretora da

Câmara, para a lavratura da ata, dando por encerrada em seguida a
presente Sessão de Posse. Após a Iavratura e leitura da presente ata, a
mesma foi aprovada, a qual vai assinada pelo Presidente Empossado e

Pelo(a) Primeiro(a) Secretário(a) e pelos demais Vereadores presentes.

Cidad e Município de lraquara Bahia, Sala das Sessões em
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ESTADO DA BAHIA
cÂuam MUNtctPAL DE TRAQUARA

TERMo DE pOSSE DA MESA DTRETORA DA cÂMARA MUNIcIPAL DE

IRAQUARA, ESTADO DA BAHIA PARA O BIÊNIO 201912020.

Ao 10 (primeiro) dia do mês de janeiro de 2019, às 9:00 (nove horas,) na Sede do

Poder Legislativo Municipal, Plenário Adalberto F. de Souza Filho, Sito à Rua Pedro

Francisco de Araújo, No 292, Lote 18, Loteamento Princesa lsabel, na presença dos

Vereadores

Verificando a presença acima mencionada conforme Regimento lnterno e da Lei

Orgânica Municipal, foi dectarada EMPOSSADA a nova Mesa Diretora da Câmara

Municipal de lraquara, para o biênio 2019 12020, composta pelosVereadores para

os Cargos, a saber: Presidente: VALMIR ALVES DE OLIVEIRA Vic,e-Presidente:

OZTEL FERREIRA LELIS, 10 Secretário: SUEDE DE JESUS NEVES FILHO 20

ADALMIR NEVES NOVAES. Que para constar foi lavrado o TERMO

que será assinado pela nova Mesa empossada e demais vereadores
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Decreto

 ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IRAQUARA 

 
 

DECRETO Nº. 001/2019 
02 de Janeiro de 2019 

 
Nomeia Servidor para exercer o 
Cargo de Titular para o Cargo  
Controlador Interno  da Câmara 
Municipal Iraquara, Estado da 
Bahia. 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Iraquara, Estado da Bahia, no uso de suas 
atribuições legais, e de acordo com Art. 31, Inciso VII, da lei Orgânica Municipal de 05 
de abril de 1990, e Lei 262/2015, 29 de ABRIL de 2015; 

 
DECRETA: 
 
Art. 1º. Nomear, servidor para exercer Cargo em Comissão de Controlador Interno na 
Controladoria da Câmara Municipal de Iraquara/Ba; 
 

 DAVIDSON SAUZA ARAUJO, Portador do RG 0969618999 – 
SSP/BA, CPF 025.286.775-02, para o Cargo de Controlador Interno; 

 
Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 01 de Janeiro de 2019. 
 
Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário. 
 
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Iraquara/Ba, em 02 de Janeiro de 
2019. 
 
 
Valmir Alves de Oliveira 
Presidente 
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 ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IRAQUARA 

 
 
 

DECRETO Nº. 002/2019 
02 de Janeiro de 2019 

 
Nomeia Servidor para exercer o 
Cargo de Tesoureiro da Câmara 
Municipal de Iraquara, Estado da 
Bahia. 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Iraquara, Estado da Bahia, no uso 
de suas atribuições legais, e de acordo com Art. 31, Inciso VII, da lei 
Orgânica Municipal de 05 de abril de 1990, e Lei 262/2015, 29 de ABRIL de 
2015: 
 
DECRETA: 
 
Art. 1º. Nomear o Sr. Antônio José dos Santos para exercer Cargo em 
Comissão de Tesoureiro; 
 
Art. 2º - Antônio José dos Santos, brasileiro, maior e capaz, portador do RG 
de n.º 3486998 SSP/BA, inscrito no CPF/MF de n.º 315.233.745-00, 
Tesoureiro, é o servidor encarregado do movimento financeiro que assina 
juntamente com presidente da câmara municipal de Iraquara- BA; 
 
Art. 3º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo 
seus efeitos a 01 de Janeiro de 2019. 
 
Art. 4° - Revogam-se as disposições em contrário. 
 
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Iraquara, em 02 de Janeiro de 
2019. 
 
 
Valmir Alves de Oliveira 
Presidente 
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 ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IRAQUARA 

 
 
 
 

DECRETO Nº. 003/2019 
02 de Janeiro de 2019 

 
Nomeia Servidor para exercer o 
Cargo de Titular de SECRETÁRIA 
EXECUTIVA da Câmara Municipal 
de Iraquara, Estado da Bahia. 

 
 
O Presidente da Câmara Municipal de Iraquara, Estado da Bahia, no uso de suas 
atribuições legais, e de acordo com Art. 31, Inciso VII, da lei Orgânica Municipal 
de 05 de abril de 1990, e Lei 262/2015, 29 de ABRIL de 2015: 
DECRETA: 
 
Art. 1º. Nomear, servidora para exercer Cargo em Comissão de SECRETÁRIA 
EXECUTIVA da Câmara Municipal de Iraquara; 
 

 MARIA DILZA DE SOUZA, Portadora do RG 5622557 – SSP/BA, 
562.396.105-34, para o Cargo em Comissão de Secretária Executiva; 

 
Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 01 de Janeiro de 2019. 
 
Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário. 
 
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Iraquara, em 02 de Janeiro de 2019. 
 
 
Valmir Alves de Oliveira 
Presidente 
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 ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IRAQUARA 

 
 
 
 

DECRETO Nº. 004/2019 
02 de Janeiro de 2019 

 
Nomeia Servidor para exercer o 
Cargo de Titular de DIRETORA 
EXECUTIVA da Câmara Municipal 
de Iraquara, Estado da Bahia. 

 
 
O Presidente da Câmara Municipal de Iraquara, Estado da Bahia, no uso de suas 
atribuições legais, e de acordo com Art. 31, Inciso VII, da lei Orgânica Municipal 
de 05 de abril de 1990, e Lei 262/2015, 29 de ABRIL de 2015: 
DECRETA: 
 
Art. 1º. Nomear, servidora para exercer Cargo em Comissão de DIRETORA 
EXECUTIVA da Câmara Municipal de Iraquara; 
 

 MARILZA ROSA DE SOUZA, Portadora do RG 4749043 – SSP/BA, 
496.817.965-00, para o Cargo em Comissão de Diretora Executiva; 

 
Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 01 de Janeiro de 2019. 
 
Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário. 
 
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Iraquara, em 02 de Janeiro de 2019. 
 
 
Valmir Alves de Oliveira 
Presidente 
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Portaria

 ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IRAQUARA 

 

 

PORTARIA Nº. 001/2019 
02 de Janeiro de 2019 

 
NOMEIA A COMISSÃO 
PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
IRAQUARA/BA. 

 
O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE IRAQUARA, ESTADO DA BAHIA, no 
uso das atribuições legais. 

 
RESOLVE: 
 
Art. 1º. Fica nomeada a Comissão Permanente de Licitação, nos termos da Lei n.º 
8.666/93, com a finalidade de receber, examinar e julgar todos os procedimentos 
licitatórios desta Câmara, excetuando-se os Pregões. 
 
Art. 2º. A Comissão de Licitação a que se refere o artigo anterior será composta pelos 
seguintes membros: 

 ANTONIO JOSÉ DOS SANTOS – Presidente; 
 MARIA DILZA DE SOUZA – Membro 
 DAVIDSON SOUZA ARAUJO – Membro 

 
Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de Janeiro de 2019. 
 
Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário. 
 
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Iraquara, em 02 de Janeiro de 2019. 
 
 
Valmir Alves de Oliveira 
Presidente 
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 ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IRAQUARA 

 
 

PORTARIA Nº. 002/2019 
02 de Janeiro de 2019 

  
NOMEIA EQUIPE DE 
SERVIDORES PARA ATUAREM 
NAS LICITAÇÕES MODALIDADE 
PREGÃO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE IRAQUARA - 
BAHIA. 

 
O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE IRAQUARA, ESTADO DA BAHIA, no 
uso das atribuições legais. 

 
RESOLVE: 
 
 
Art. 1º. Fica designada a equipe de Servidores para atuarem nas Licitações 
modalidade Pregão da Câmara Municipal de Iraquara/BA; 

 
Art. 2º. A Comissão de Licitação a que se refere o artigo anterior será composta pelos 
seguintes membros: 

 ANTONIO JOSÉ DOS SANTOS – Presidente; 
 MARIA DILZA DE SOUZA – Membro 
 DAVIDSON SOUZA ARAUJO – Membro 

 
Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de Janeiro de 2019. 
 
Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário. 
 
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Iraquara, em 02 de Janeiro de 2016. 
 
 
Valmir Alves de Oliveira 
Presidente 
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